

10класс Алгебра и начала анализа


Зачет №3. Срок окончательной подачи материала- 27.04.2020 по эл. почте:



1. 
Найдите значение выражения: 



      1);              2) ;                  3) ;                      4) 0.
1. Сравните с нулём выражения: sin 1200, cos 1950, ctg 3590. 
           Выберите правильную серию ответов:
           1) + – –                 2) – –  +                  3) + + –                  4) + – +
1. 
Вычислите: 

          1) 12;                      2) ;              3) 6;                         4) 0.
1. 
Упростите выражение: 
           1) – cos2;                2) cos2;                     3) sin2;                4) – sin2.
1. Упростите выражение: sin * cos  * ctg  – 1
          1) 0;                          2) cos2;                      3) – sin2;              4) sin2.
1. 
Упростите выражение: 
1) sin  – cos ;        2) –2 ctg 2;             3) tg 2;               4) 0,5 ctg 2.   
1. Вычислите: 2sin 150 * cos 150




1) ;                      2) ;                         3)   ;               4) .
1. 
Вычислите: cos



1) ;                     2) ;                    3) ;                4) 0.
1. Представив 1050 как 600 + 450, вычислите sin 1050.




1) ;             2)   ;            3) ;       4) .
1. 

Дано: sin  = – где  .  Найдите tg 2                




1) ;                        2) ;                     3) ;                4) .
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